BIIMAHUE KOOPDPULIMEHTOB a, bu c
HA PACIOJIOXEHUE .

PAOUKA KBAOPATUHHOW
dYHKLUAN

Ypok anrebpsbl B 9 knacce



AKTyanusauma ornopHbIX 3HAHUU
» YCTHaqa paborta : a)

g y=x*—-2x—1;
I = _2x* — 8x;

R y=x*—4x —I;
T ly=2x*+8x+7;
y=2x*—1.




AKTyanusauma ornopHbIX 3HAHUU
» YCTHasa pabora : 0)

y = x*—2x;

ol =_x*+4x+ 1;
y=-x"—4x+1;
y=-—x*+4x-1;
y=—x*+2x-1




.

MoTusauuga

yHa ak3ameHax Ol 3 yacTo BCcTpeyatoTcs
3agaHnAa Ha COOTBETCTBUE

KO3 PULIMEHTOB KBagpaTUYHOU
doyHKUUN N UX TPadOUKOB.
COOTBETCTBEHHO Mbl yaeNsiemM 3aTOMYy
BOMPOCY AOSMKHOE BHUMAHWUE.




LlenenonaraHue n coBMecTHoe
nnaHUpoBaHUe ypoka

y[pogormkaem dpopmMmnpoBaHne YyMeEHUS
CTPOUTb rpaduK KBagpaTuUyHOW
doyHKUMM U NepedncnaTb ee CBOUCTBA;
BbIABNAEM BNUAHNE KOIPPULMEHTOB a,
b 1 ¢ Ha pacnonoxeHue rpaduka
KBagpaTU4HOW QOYHKLUWN.




.

N3yyeHne HOBOro matepuana

»1. Ne 127 (a).
»2. Ne 129.




N3yueHne HOBOro matepuana

»3. BbIgaBUTb BNUsHME KO3 PULIMEHTOB a, b 1 ¢ Ha
pacronoxeHue rpaduka dyHKUMN y = ax? + bx + c.

.




. N3yuyeHne HOBOro matepuana
» 1) KoadphpumumneHT a BnudeT Ha

HanpaBrieHne BeTBen napabonsbl: Npu a
> 0 — BeTBU HanpasBneHbl BBEPX, NPU a <
0 — BHUS3. Y

» 2) KoadpdumumeHT b BNuAeT Ha L
pacnosrioXXeHne BepLUNHbI Napadorbl.
[Mpn b = 0 BepumnHa nexxnt Ha ocu OY.

» 3) KoadhdunumeHT ¢ nokasbiBaeT TOUKY
nepecevyeHns napabdornbl ¢ ocbto OY.

» [locne 3Toro MoXXHO NPUBECTU MPUMEP,
NnoKa3biBaOLWMN, YTO MOXHO CKa3aTb O
KoadpdpuumeHTtax a, b n ¢ Nno rpaduky

dOYHKUNN.




N3yueHne HOBOro matepuana

» 3HA4YEeHMe ¢ MOXXKHO Ha3BaTb TOYHO:

NOCKOJbKY rpadouK nepecekaeT OCb
OY B Touke (0; 1), To ¢ = 1. J

» KOOpPULUMEHT a MOXHO CPaBHUTL i
C HyNeM: TaK Kak BETBU rnapaboribl
HanpasneHbl BHU3, TO a < 0.

» 3HaAK KoadhdpunumeHTa b MOXHO
y3HaTb U3 oopmynbl,
onpenenstoLwen abcumnccy .,
BEPLUMHbI Napadornbl: m = —~ TaK
kaka<O0um=1,T0b>0. -

.




3aKkpenrieHme HOBOro Y=+ 2x
MaTepuana |

a) Onpepgenute, rpaduk
Kakon oyHKLUK

N300paxeH Ha PUCYHKe,
onupaschb Ha 3Ha4YeHme ,
KoadppunumneHToB a, b u C.




3aKkpenneHue HOBOrO V=X —2x
MaTtepuana fr  pz2grx+s

=-3x°—x—-1;

6) OnpegenuTte, rpaduk = _2 7x% — 2x.
Kakou QyHKLUK

N300paxeH Ha PUCYHKe, ”
ONMpasicb Ha 3Ha4YeHune : R

KoadhdomumeHToB a, b u c.




[lepBUYHBIN KOHTPOMb 3HAHUMN.

[TpoBepoyHasa paboTa



. BAPUAHT Ne1 BAPWNAHT Neo2
» 1. MocTponTe rpadomk dpyHKUMK ¥ = 2x% + 4x > 1. MNocTpoiiTe rpaddmk PYHKUUM y = —x2 + 2X
— 6 N HanguTe, UCnosb3ys rpaduk: + 3 U HanguTe, NCNonb3yda rpadouk:
> a) Hynn yHKUMN; > a) Hynn yHKUMN;
» B) NpoMeXyTKku, B KOTOpbIX ¥ >0 n y < 0; > 6) NpoOMeXyTKN, B KOTOpPbIX ¥ >0 n y < 0;
> B) NPOMEXYTKM BO3pacTaHuns 1 ybuiBaHUS > B) NPOMEXYTKM BO3pacTaHuns 1 ybouiBaHUS
PYHKUMY; PYHKUMY;
> ') HAMMEHbLUee 3Ha4YeHne PyHKLUNK; » ') Hanbonbluee 3Ha4YeHne PYyHKLUNK;
» A) obnacTb 3Ha4YeHUst PyHKUNN. » 0) obnacTb 3Ha4YeHUst PyHKLUMN.
» 2. He cTpost rpaduk yHKUMM y = —x? + 4x, » 2. He cTpost rpaduk dyHKUmMKM y = 2x? + 8X,
Hangure: Hangure:
> @) HYNU PyHKUMN; > a) HYNU PyHKUMK;
> ©) NpOMEXYTKM BO3pacTaHus N yobiBaHUS > ©) NpOMEXYTKM BO3pacTaHUs N yobiBaHUS
PyHKLMY; PYHKLNN;
» B) obnacTb 3Ha4YeHna PyHKLUUMN. » B) obnacTtb 3Ha4YeHna PyHKLUMN.
» 3. Mo rpadumky PyHKLMK y = ax® + bx + ¢ » 3. Mo rpaduKy PyHKLMK y = ax® + bx + ¢
onpefenuTe 3Haku KO3(pPULUMEHTOB a, b n onpenennte 3Hakm KoagpduumeHToB a, b u C:

C.




. BAPUAHT Ne BAPVAHT No2
A
Ay y
> T >
0 X A X




OunddhepeHUunpoBaHHOEe AoMalLHee 3a4aHue

Ne 127 (6), Ne 128, Ne 248.
OONMOJIHATEJIBHO: Ne 130.




PE®DJIEKCUA

»— OnuinTe anropmTM NOCTPOEHUS
KBaapaTUYHOU CPYHKLINN.

noaoBeaeHue »— [Nepeyncnute ceomcTBa PYHKLNU
y=ax’+bx+cnpma>0unpua-<

0.

»— Kak BNUAKT KO3PMPULUKNEHTHI a, b
N C Ha pacnonoXeHue rpaduka
KBagpaTuyHOU OyHKLUN™?

UTOTOB.




